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1. Ðiçíèöÿ êâàäðàòiâ êîðåíiâ êâàäðàòíîãî òðè÷ëåíà x2 + 9x+ q äîðiâíþ¹ 45. Çíàéäiòü q.

2. Êàïiòàí Ãàê çà ÷àñ ñâî¹¨ êàð'¹ðè çäîáóâ 1010 çîëîòèõ äóêàòiâ. Âií çiáðàâ êîìàíäó âiðíèõ

ïiðàòiâ òà ðóøèâ íà ñâî¹ìó êîðàáëi äî Òà¹ìíè÷îãî îñòðîâà, ùîá çàõîâàòè òàì ñâié ñêàðá. Ââå-

÷åði êîæíîãî äíÿ ïëàâàííÿ êàïiòàí Ãàê ïëàòèâ êîæíîìó çi ñâî¨õ ïiðàòiâ ïî îäíîìó äóêàòó. Íà

âîñüìèé äåíü ïëàâàííÿ ïiðàòè àòàêóâàëè iñïàíñüêó êàðàâåëó òà ïîãðàáóâàëè ¨¨. Ðîçìið ñêàðáó

Ãàêà ïiñëÿ öüîãî ïîäâî¨âñÿ, à êiëüêiñòü ïiðàòiâ âäâi÷i çìåíøèëàñÿ. Íà 48-é äåíü ïëàâàííÿ ïiðà-

òè ïðèáóëè äî Òà¹ìíè÷îãî îñòðîâà, òà Ãàê çàõîâàâ ó äóæå òà¹ìíè÷îìó ìiñöi âåñü ñâié ñêàðá �

ðiâíî 1000 äóêàòiâ. Ñêiëüêè ïiðàòiâ âiäïðàâèëîñÿ ç Ãàêîì íà Òà¹ìíè÷èé îñòðiâ?

3. Çíàéäiòü óñi òðiéêè öiëèõ ÷èñåë (x, y, z), ùî ¹ ðîçâ'ÿçêàìè ñèñòåìè:

{
x− yz = 1;

xz + y = 2.

4. Ïî êîëó æîâòèì îëiâöåì íàïèñàëè 49 ðiçíèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë, ìåíøèõ çà 100. Ìiæ êîæíè-

ìè äâîìà ñóñiäíiìè æîâòèìè ÷èñëàìè ñèíiì îëiâöåì çàïèñàëè ¨õ íàéáiëüøèé ñïiëüíèé äiëüíèê.

×è ìîãëî òàê ñòàòèñÿ, ùî âñi ñèíi ÷èñëà ïîïàðíî ðiçíi?

5. Ó ãîñòðîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC ïðîâåäåíî âèñîòó AH, ìåäiàíó BM i áiñåêòðèñó CD.

Âiäðiçêè BM i CD ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi K. Âèÿâèëîñÿ, ùî KB = KC. Äîâåäiòü, ùî

KM = KH.

6. Íà ñòîëi ëåæàòü n êóïîê ïî n ñiðíèêiâ, n > 2. Ç îäèí õiä ìîæíà âçÿòè îäèí ñiðíèê ç áóäü-

ÿêî¨ ç êóïîê. Äâî¹ ãðàâöiâ ðîáëÿòü õîäè ïî ÷åðçi. ßêùî íå ïiçíiøå (n − 1)2 õîäó õòîñü âiçüìå

îñòàííié ñiðíèê ç äåÿêî¨ êóïêè, òî âií ïåðåìàãà¹. Â iíøîìó âèïàäêó � íi÷èÿ. ×è ìîæå õòîñü iç

ãðàâöiâ çàáåçïå÷èòè ñîái ïåðåìîãó íåçàëåæíî âiä äié ñóïåðíèêà, i ÿêùî òàê, òî õòî ñàìå?


